
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK  

DÖNTÉSE 

 

a schneiderkapcsolo.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Schneider Electric Industries SAS (székhely: 1 35 rue Joseph Monier 92506 Rueil Malmaison, 

továbbiakban: Kérelmező), mint Kérelmező által MENTAVILL Villamosipari Kereskedelmi és 

Szolgáltató Kft. (székhely: Magyarország, 8000 Székesfehérvár, Budai út 177., továbbiakban: 

Kérelmezett) mint Kérelmezett ellen, a schneiderkapcsolo.hu domain név tárgyában indított 

Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi  

 

DÖNTÉST: 

 

A Regisztrációs Döntnök a schneiderkapcsolo.hu domain nevet MENTAVILL Villamosipari és 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Kérelmezettől visszavonja, és azt Schneider Electric Industries SAS 

Kérelmezőre átruházza. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a schneiderkapcsolo.hu domain 

név átruházására e döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs 

Szabályzat 7.1. a.) és b.) pontjaiban írt feltételeknek, azaz a domain név fenntartására valamely 

Regisztrátorral szerződést köt és ezt a tényt a Nyilvántartó felé igazolja. 

 

INDOKOLÁS 

 

1. Kérelem 

 

Kérelmező előadta, hogy a Schneider Electric egy franciaországi székhelyű globális vállalat. 

Kérelmező előadta továbbá, hogy a Schneider Electric fejlődésével 1836. óta napjainkig, a Schneider 

Electric felsorakozott energiagazdálkodás globális szakcégei közé. A vas- és acéliparban, gépgyártásban 

és hajóépítésben eredő gyökereiből kiindulva, a villamosenergia- és automatizálási menedzsment 

területére helyezte át tevékenységét. A 170 éves múltra visszatekintő Schneider Electric ma már olyan 

megoldásszolgáltató, amely segít Ügyfeleinek abban, hogy a lehető legjobban hasznosítsák az energiát. 

A Schneider Electric vezető az energiaellátás és automatizálás digitális átalakításában házakban, 

épületekben, adatközpontokban, infrastruktúrában és az iparban. 

 

Kérelmező hivatkozik továbbá arra, hogy globális jelenléttel több, mint 100 országban a Schneider 

vitathatatlan vezetője az energiagazdálkodásban a közepes feszültség, kisfeszültség és biztonságos 



energiaellátás, valamint az automatizálási rendszerek területén. Integrált hatékonysági megoldásokat 

kínál, amelyek ötvözik az energiát, az automatizálást és a szoftvereket (lásd a következő honlapot: 

www.schneider-electric.com). Kérelmező ennek igazolására mellékletként csatolt képernyőképet 

küldte meg. 

 

Kérelmező előadta, hogy a Schneider Electric SAS Magyarországon is jelen van leányvállalatain 

keresztül. Erre vonatkozóan kérelméhez mellékletként csatolta a magyar nyelvű honlapról készült 

képernyőfelvételeket. 

 

Kérelmező előadta továbbá, hogy  

• 1999. március 15-i elsőbbségű 715395 lajstromszámú nemzetközi „Schneider Electric” ábrás 

védjegy, valamint  

• 2005. szeptember 09-i elsőbbségű 1103803 lajstromszámú „Schneider Electric” európai uniós 

ábrás védjegy kizárólagos jogosultja. 

 

Kérelmező csatolta az említett védjegyek lajstromkivonatait, valamint kiemelte, hogy valamennyi fent 

említett védjegy oltalma kiterjed Magyarország területére.  

 

Kérelmező álláspontja szerint a kérelmezett domain név megtévesztően hasonlít védjegyéhez. 

 

Kérelmező szerint a legfontosabb honlapja a „www.schneider-electric.com” (nyilvántartásba véve: 

1997. október 3.), de tulajdonában van a SCHNEIDER ELECTRIC® szóösszetételű magyarországi domain 

név (nyilvántartásba véve: 1998. november 12.), melynek whois record adatbázisban szereplő adatait 

képernyőkép formában kérelméhez csatolta. 

 

Kérelmező előadta, hogy a kérelmezett domain név 2017. február 16-án lett nyilvántartásba véve, 

amelyről képernyőfelvételt készített és mellékletként csatolt kérelméhez. A Kérelmező szerint a 

domain név zavaróan hasonlít a saját domain neveihez, védjegyeihez és a SCHNEIDER ELECTRIC® 

márkájú termékekhez. 

 

Kérelmező szerint a vitatott domain név zavaróan hasonlít saját jól ismert és megkülönböztető 

SCHNEIDER ELECTRIC® márkanevéhez. Kérelmező hivatkozik továbbá arra, hogy Kérelmezett 

hozzáadta a „kapcsoló” (angolul: switch) kifejezést magyar nyelven a „SCHNEIDER” védjegyhez, amely 

azonban kapcsolódik a Kérelmező fő tevékenységéhez, azaz az elektromos termékekhez. 

 

Kérelmező azt állítja, hogy a SCHNEIDER ELECTRIC® védjegy részleges beillesztése és a szóban forgó 

generikus szó hozzáadása a vitatott domain névhez nem elegendő ahhoz, hogy elkerülhető legyen az 

összetéveszthetőség a Kérelmező védjegyével, így a magyar internethasználókat és ügyfeleket 



megzavarják, és nem fogják tudni megkülönböztetni, hogy a vitatott domain név a Kérelmező hivatalos 

honlapja Magyarországon vagy sem. 

 

Kérelmező szerint a ccTLD „hu” hozzáadása nem elegendő ahhoz, hogy elkerülje azt a megállapítást, 

miszerint a domain név zavaróan hasonlít a védjegyhez, és nem változtatja meg a megnevezés által 

okozott általános benyomást, hogy ez a Kérelmező védjegyéhez kapcsolódik. Nem akadályozza meg 

annak valószínűségét, hogy a vitatott domain név és a Kérelmező, ennek védjegyei, a cégnév és a 

társult domain nevek közötti összetéveszthetőség fennálljon. 

 

Kérelmező szerint a WIPO D2003-0455 számú ügyének megfelelően, Croatia Airlines d.d. kontra 

Modern Empire Internet Ltd., panasszal kell élni a prima facie eset megállapítása érdekében, 

amennyiben az Kérelmezett nincsen joga vagy jogos érdeke. Miután az ilyen prima facie eset 

megtörténik, az Kérelmezettre hárul annak bizonyítása, hogy a domain névvel kapcsolatban törvényes 

jogai és érdekei vannak. Ha a Kérelmezett ezt elmulasztja, a panaszt tevőnek úgy kell tekinteni, hogy 

teljesítette az UDRP 4(a)(ii) pontját. 

 

Kérelmező álláspontja szerint a Kérelmezettnek nincs joga vagy törvényes érdeke, mivel a Kérelmezett 

nem ismert a vitatott domain név alatt, hanem mint „MENTAVILL Villamosipari Kereskedelmi és 

Szolgáltató Kft.”. Valójában a korábbi bírósági ügyek arra jutottak, hogy Kérelmezett válaszadó nem 

ismeretes egy vitatott domain név alatt, amennyiben a WHOIS információ nem hasonlított a vitatott 

domain névhez.  

 

Kérelmező hivatkozik az FA 96356 számú NAF ügyre. Broadcom Corp. kontra Intellifone Corp.: A bíróság 

kijelentette, hogy a Kérelmezettnek „nincsenek jogai vagy jogos érdekei, mivel az Kérelmezett nem 

általánosan ismert a vitatott domain név alatt, vagy a domain név a törvényes vagy jogos 

használójaként”. 

 

Kérelmező szerint a Kérelmezett semmiféle módon nincs kapcsolatban a Kérelmezővel, és nincs 

semmilyen engedélye a Kérelmezőtől. Kérelmező szerint Kérelmezettnek nincsen joga és jogos érdeke 

a domain név tekintetében, és semmilyen módon nem kapcsolódik a Kérelmező üzletéhez. Kérelmező 

nem végez semmilyen tevékenységet a Kérelmezettnek és nincsen semmilyen kapcsolatban vele. 

 

A Kérelmezett nem használja a domain nevet áruk vagy szolgáltatások bona fide forgalmazására, vagy 

jogos nem-kereskedelmi, illetve méltányos módon sem használja. A vitatott domain név átirányítja a 

magyarországi internet-felhasználókat a weboldalra, amely a Kérelmező termékeit forgalmazza, és oda 

vezethet, hogy az internethasználók összekeverik a Kérelmező hivatalos honlapjával. Az erről készült 

képernyőfelvételt Kérelmező kérelméhez mellékletként csatolta.  

 

Kérelmező szerint Kérelmezett megpróbálja a Kérelmezőhöz való társulás benyomását kelteni, vagy a 

Kérelmezőként történő megjelenítését úgy, hogy a SCHNEIDER ELECTRIC® védjeggyel ellátott 



termékeket javasolja azon a weboldalon, ahová a felhasználók a vitatott domain név beírásával vannak 

irányítva. Ezért Kérelmezett azon kísérlete, hogy átirányítsa az internet-felhasználókat olyan 

weboldalra a Kérelmező termékeivel és szolgáltatásaival versenyző ajánlatokat lát, nem tekinthető 

bona fide áruk vagy szolgáltatások nyújtásának, vagy jogszerű nem-kereskedelmi vagy tisztességes 

felhasználásnak. 

 

Kérelmező előadta, hogy Kérelmezettnek nincsenek jogai vagy jogos érdekei a vitatott domain név 

tekintetében. Kérelmező előadta továbbá, hogy Kérelmezettnek nincs kapcsolata Kérelmező üzleti 

tevékenységével, és nem rendelkezik a SCHNEIDER ELECTRIC® védjegy használatával kapcsolatos 

felhatalmazással vagy engedéllyel. 

 

A Kérelmező álláspontja szerint Kérelmezett tudatában volt Kérelmező létezésének és a közismert 

SCHNEIDER ELECTRIC® védjegynek, amikor a vitatott domain nevet nyilvántartásba vetette. Kérelmező 

hivatkozik arra, hogy jelen van Magyarországon leányvállalatain keresztül, és Magyarországon saját 

honlapja van, amelyről képernyőképet mellékletként csatolt. Másodszor, a domain név a Kérelmező 

elektromos berendezését értékesítő weboldalára viszi a látogatót. Kérelmező az erről készült 

képernyőfelvételt mellékletként csatolta kérelméhez. Kérelmező szerint Kérelmezettnek a vitatott 

domain név nyilvántartásba vételére vonatkozó magatartása, amikor tisztában volt Kérelmező jogaival, 

ugyanakkor saját jogainak vagy jogos érdekeinek hiánya miatt, rosszhiszeműnek tekinthető. 

 

Kérelmező szerint Kérelmezett a vitatott domain nevet használja egy weboldal működtetése céljából, 

amely tulajdonképpen Kérelmező áruit értékesíti, így megzavarhatja az internethasználókat és 

átirányítja őket Kérelmezett webhelyére.  

 

Kérelmező álláspontja szerint a vitatott domain név használatával Kérelmezett szándékosan arra 

törekedett, hogy kereskedelmi haszonszerzés céljából internethasználókat irányítson a honlapjára, és 

ezzel összetéveszthetőséget okozva Kérelmező védjegyével kapcsolatban a forrás, szponzorálás, vagy 

a Kérelmezett weboldalának vagy helyszínének, illetve egy terméknek vagy szolgáltatásnak az 

alátámasztására Kérelmezett honlapján vagy helyszínén. Kérelmező előadta, hogy az ilyen jellegű 

felhasználás, a Kérelmező mindennemű engedélye hiányában, félrevezető, és összetéveszthetőséget 

valószínűsít. 

 

Kérelmező szerint Kérelmezett a domain nevet rosszhiszeműen vetette nyilvántartásba és használja. 

 

Kérelmező a domain névnek a Kérelmezettől történő átruházását kérte. 

 

Kérelmező egyszemélyes döntnöki eljárást kért. 

 

2. Kérelmezett érdemi védekezése 



 

A Regisztrációs Döntnök a Kérelmet és annak mellékleteit azzal a figyelmeztetéssel küldte meg a 

Kérelmezettnek, hogy az RDSZ 22. pontja szerint amennyiben érdemi védekezést nem terjeszt elő, úgy 

az a Kérelemben foglaltak elismerésének vélelmét jelenti, és a Döntnök a rendelkezésére álló 

bizonyítékok alapján dönt. 

 

Kérelmezett érdemi védekezést a figyelmeztetés ellenére sem terjesztett elő.  

 

3. A Döntés indokolása 

 

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban: RDSZ) 27. pontja alapján a Regisztrációs 

Döntnök a Kérelmező írásbeli előterjesztései, az Interneten található és nyilvánosan elérhető, valamint 

a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok és a RDSZ szabályai alapján hozta meg 

döntését.  

 

A RDSZ 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 

javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 

megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 

közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 

közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy  

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

A Domainregisztrációs Szabályzat (a továbbiakban: DRSZ) 2.2.1. pontja alapján a domain-igénylő a 

lehető legnagyobb gondossággal tartozik eljárni abban a tekintetben, hogy az általa választott domain 

név, annak igénylése, illetve annak használata más személy vagy szervezet jogát ne sértse. Így a 

domain-igénylőtől elvárható, hogy a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a cégjegyzéket, illetve 

a védjegy adatbázist. 

 

A Döntnök elsősorban azt vizsgálja, hogy a kérelem alapján - a kérelmezett domain név 

vonatkozásában - a Kérelmező javára állapítható-e meg a névhasználati jogosultság.  

 

Döntnök megállapítja az interneten nyilvánosan elérhető adatbázisból, hogy Kérelmező által 

hivatkozott „Schneider Electric” Magyaroroszágra is kiterjedő nemzetközi védjegy (lajstromszám: 

715395) tekintetében az oltalom nem áll fenn, így Kérelmező ezen védjegyére az oltalom hiányában 

nem hivatkozhat. 

 



Döntnök megállapítja, hogy Kérelmező által hivatkozott „Schneider Electric” Magyarországra is 

kiterjedő Közösségi védjeggyel (lajstromszám: 1103803) rendelkezik.  

 

Döntnök megállapítja, hogy a kérelmezett domain név és a védjegy első szóeleme azonos. Tekintettel 

azonban arra, hogy sem a védjegyben szereplő "Electric" sem a domain névben szereplő "kapcsoló" 

szavak nem bírnak megkülönböztető erővel, így a Döntnök a védjegy alapján megállapította a domain 

név vonatkozásában a Kérelmező névhasználati jogát, mivel a védjegy megkülönböztető ereje a 

Schneider szóból ered, amely a domain név domináns eleme is.  

 

Döntnök megállapította továbbá, hogy Kérelmező esetében a Schneider Electric Industries SAS mint 

cégnév, kereskedelmi név ugyancsak megalapozza a kérelmező névhasználati jogosultságát a 

kérelmezett domain név esetében, mivel az a Kérelmező saját gazdasági társaságának teljes 

elnevezését tartalmazza.  

 

Kérelmezett 2017. február hó 16. napja óta használója a schneiderkapcsolo.hu domain névnek. 

 

 

Kérelmezett esetleges névhasználati jogát vagy jogos érdekét a Döntnök a rendelkezésre álló adatok 

alapján vizsgálta, melyek szerint sem névhasználati jogot sem a domain név használata tekintetében 

jogos érdeket megállapítani nem tudott.  

 

Az esetleges rosszhiszemű felhasználás kereteit a 31. cikk adja meg az alábbiak szerint: 

31. A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség abban az esetben 

bizonyítható, ha: 

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 

név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 

ellenérték fejében biztosítsák; vagy 

b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 

az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül nem használták 

megfelelő módon; vagy 

c) a domain nevet elsősorban azzal a céllal jegyeztették be, hogy egy versenytárs szakmai 

tevékenységét megzavarják; vagy 

d) a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-felhasználókat haszonszerzés 

céljából a Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák azzal, hogy az igényelt domain 

név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek használatára más jogosult, és az összetévesztést a 



Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, 

illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel kapcsolatos információ alapozza meg; vagy 

e) a bejegyzett domain név egy olyan személynév, amely tekintetében a domain név használója és a 

bejegyzett domain név között nem áll fenn bizonyítható kapcsolat. 

 

Döntnök Kérelmezett rosszhiszeműségével kapcsolatban a következő megállapításokra jutott. 

 

Döntnök megvizsgálta a kérelmezett domain név tartalmát, melyen jelenleg elektronikai eszközök 

interneten történő árusítása folyik. Döntnök megállapította, hogy a kérelmezett domain név alatt több 

ugyanazon termék forgalmazása is történik, melyeket a Schneider Electric Industries SAS valamint 

magyarországi leányvállalata is forgalmaz. 

 

Döntnök a Kérelmezett tevékenységével kapcsolatban arra a következtetésre jutott, hogy a 

Kérelmezett szolgáltatása a kérelmezett domain alatt megtévesztő a vásárlók számára, tekintve, hogy 

ugyanazon termékeket árusítja, mint amelyek Kérelmező fő tevékenységi körébe tartoznak, ezzel azt 

a hamis látszatot kelti, mely szerint a Kérelmezővel üzleti kapcsolatban állna.  

 

A 31. pont b) i. pontja alapján a rosszhiszemű domain név használata megállapítható, tekintettel arra, 

hogy a bejegyzett domain név a Kérelmező cégneve, melynek használatára Kérelmezett nem jogosult.  

 

Kérelmezőnek áll fenn névhasználati jogosultsága a kérelmezett domain név használatára, azonban azt 

a Kérelmezett regisztráltatta, és ugyanazon termékeket forgalmazta, mint amelyek Kérelmező fő 

profiljába tartoznak. Ezért Döntnök a 31. c) pont alapján szintén megállapította a rosszhiszemű domain 

név használatát.  

 

Fentiek értelmében, és tekintettel arra, hogy a RDSZ 29-30. pontjainak, valamint a 31. b) i. és a 31. c) 

pontjainak együttes feltételei fennállnak, valamint a Kérelmező által a kérelemben foglaltakat 

elfogadva, Döntnök a kérelmet alaposnak találta, annak helyt adott és az abban foglaltaknak 

megfelelően elrendeli a Kérelmezett domain név Kérelmezőre történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, a 

Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 

a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 

 

A kérelmezett domain név átruházásához a jelen döntés alapján is a DRSZ 7.1. a) pontjának 

megfelelően a Kérelmezőnek, mint domain igénylőnek a delegálás Domainregisztrációs Szabályzatba 

foglalt feltételei szerint új delegálási-igénylési és fenntartási szerződést kell kötnie valamelyik 

Regisztrátorral, aki ezt rögzíti a Nyilvántartásban és elindítja az új delegálási eljárást. 



 

Dr. Mayer Erika 

Döntnök 


